

Bona Freshen Up





Bona Freshen Up

Freshen Up est un produit à base de résines polyuréthannes, destiné à la protection et à la rénovation des parquets vitrifiés. Prêt à l'emploi, il ne contient ni solvant, ni cire et convient aussi bien aux sols en bois qu'aux sols stratifiés. Son coefficient d'antidérapance répond à toutes les situations qui exigent des garanties de sécurité, salles de sport, écoles, escaliers... Son entretien est simple.



Caractéristiques

- Antidérapance: Freshen Up répond à la norme DIN18 032 d'antidérapance. Il peut donc être utilisé sans problème dans les gymnases, salles de danse, établissements publics, ...
- Freshen Up n'encrasse pas le parquet et ne modifie pas son aspect.
- Rénovation: Les sols traités avec Freshen Up peuvent être survitrifiés sans risque de remontée de corps gras.
 Avant l'application du vitrificateur, nettoyer la surface soigneusement avec d'un décapant du type Remover pour retirer toute trace de Freshen Up, et procéder à un léger égrenage.

Données techniques

Consommation: 1 litre pour 60–70 m² environ

Séchage: Env. 30 minutes
Liant: Polyuréthane

Outil d'application: Chiffon doux, éponge ou applica-

teur spécial

Conditionnement: Bidon de 1 ou de 5 litres

Densité: 1.0 kg/dm³

Conservation: 2 ans dans l'emballage d'origine

non ouvert. Protéger du gel

